تقرير نهائي عن معرض القصة القصيرة 
لطالبات الفصل الدراسي الخامس في مقرر القصة القصيرة بقسم اللغة الإنجليزية

إعداد وتنظيم: طالبات الفصل الدراسي الخامس بقسم اللغة الإنجليزية
الفصل الدراسي: الربيع 2023/2024م
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مكان الانعقاد: قسم اللغة الإنجليزية بكلية العلوم الإنسانية-بنات
عدد الطالبات المشاركات: 20 طالبة.
الغرض من المعرض:
إتاحة الفرصة للطالبات لممارسة وتطبيق ما تم دراسته وتعلمه من مفردات بالمقرر خلال الفصل الدراسي الحالي بشكل عملي تحت توجيه وإشراف مباشر لأستاذة المقرر . وهو نشاط علمي ضمن تقييم النشاط (أعمال السنة) لمقرر القصة القصيرة.
حول المعرض (أهدافه وأهميته):
يعتبر معرض مادة القصة القصيرة في قسم اللغة الإنجليزية، الذي أعدته الطالبات، حدثًا علمي أكاديمياً هامًا وله  تأثير اجتماعي عليهن، هدف المعرض إلى تسليط الضوء على الإبداعات الكتابية الأدبية للطالبات، واستعراض قدراتهن في مجال كتابة القصة القصيرة. 
يستعرض هذا التقرير أهمية هذا المعرض من خلال التطرق لأهم نتائجه وتأثيره الإيجابي على الطالبات بشكل خاص وعلى القسم بشكل عام. والتي يمكن تلخيصها في التالي:
· ساهم المعرض في تعزيز ثقة الطالبات بأنفسهن من خلال منحهن الفرصة لعرض إبداعاتهن الأدبية أمام زميلاتهن وأعضاء الهيئة التدريسية. هذا العرض العام لمواهبهن ساعد في بناء الثقة بالنفس وتشجيعهن على متابعة مسارهن الإبداعي.
· أدى التحضير للمعرض إلى تعزيز روح التعاون والعمل الجماعي بين الطالبات. من خلال تنظيم الفعاليات، تقسيم المهام، والتنسيق بين مختلف الفرق، تمكنت الطالبات من تطوير مهاراتهن في إدارة المشاريع والاندماج للعمل ضمن فريق، وهي مهارات ضرورية للحياة الأكاديمية والمهنية.
· شكل المعرض منصة لتشجيع الطالبات على التفكير الإبداعي وابتكار قصص جديدة. هذا التحفيز المستمر للإبداع ساعد الطالبات على استكشاف جوانب جديدة من مهاراتهن الكتابية وتطوير أساليبهن الأدبية من خلال تطبيق وممارسة المعرفة العلمية المكتسبة في المقرر وتطبيقها بشكل عملي بإشراف أستاذة المقرر.
· من خلال كتابة القصص القصيرة وتحليلها، تمكنت الطالبات من تحسين مهاراتهن الأكاديمية في الكتابة والتحليل والنقد الأدبي. هذه المهارات ليست فقط ضرورية للدراسة الأكاديمية، ولكنها أيضًا تساهم في تطوير التفكير النقدي والتعبير الفعال لديهن بالمستقبل.
· عبر القصص المتنوعة التي عرضت في المعرض، تمكنت الطالبات من استكشاف وفهم الثقافات والتجارب المختلفة. هذا التعرض للتنوع الثقافي ساهم في توسيع آفاقهن الثقافية والاجتماعية وعزز من قدرتهن على التفاعل مع الآخرين بفهم واحترام.
· ساهم المعرض في تعزيز قدرة وتقدير الطالبات للأدب والقصص القصيرة. من خلال قراءة ومناقشة القصص المعروضة، اكتسبت الطالبات فهمًا أعمق للأدب وأهميته، مما يشجعهن على مواصلة القراءة والكتابة الأدبية.
· أتاح المعرض للطالبات الفرصة للتفاعل مع زميلاتهن، وأساتذتهم. هذا التفاعل ساهم في بناء شبكة من العلاقات الأكاديمية والمهنية، والتي يمكن أن تكون مفيدة لهن في المستقبل.
· وفر المعرض فرصة للطالبات لتحسين مهاراتهن في العرض والتقديم أمام الحضور. هذا التدريب على التقديم العام ساعد في تعزيز قدراتهن في التواصل الفعال والبناء والتأثير على الحضور.
· من خلال مناقشة القصص القصيرة، تعلمت الطالبات كيفية تقديم واستقبال النقد البناء. هذه المهارة أساسية لتطوير مهاراتهن الأدبية والشخصية، وساهمت في خلق بيئة تعليمية داعمة ومشجعة.
أهم ما حققه المعرض:
ختاما، نجد أن معرض مقرر القصة القصيرة في قسم اللغة الإنجليزية، الذي أعدته الطالبات، حقق أهدافه بنجاح، من خلال تعزيز الثقة بالنفس إلى تطوير المهارات الأكاديمية والتواصل الثقافي البناء، ساهم المعرض في تحقيق تأثير إيجابي واسع النطاق على الطالبات وعلى القسم ككل. 
التوصيات:
أوصي بالاستمرار في تنظيم مثل هذه الفعاليات لدورها الكبير والإيجابي في تنمية مهارات الطالبات وتطوير قدراتهن العلمية الإبداعية والأكاديمية والشخصية.
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